

Синичкин день

Вот уже несколько лет подряд 12 ноября в России по инициативе представителей Союза охраны птиц России отмечают экологический праздник – Синичкин день.

Цель праздника – напомнить людям о необходимости заботиться о птицах, подкармливать их. Дата празднования была выбрана не случайно, по поверью славян именно в этот день к жилью человека прилетают зимующие пернатые: синички, сойки, свиристели, воробьи. Люди заботились о птицах, остававшихся на зимовку, и заготавливали для них лакомства: несолёное сало, нежареные семечки, зерно.

Дети нашей группы тоже праздновали Синичкин день.

Они узнали о празднике и истории его возникновения из рассказа воспитателя.



Дети пробовали самостоятельно и по шаблону нарисовать птиц.





В ходе дидактических игр ребята узнали, какие птицы улетают в тёплые края, а какие остаются зимовать в нашем городе. Собирали из разрезных картинок синичку.

